2015 januari examen

vraag 1

beschijf de microscopische opbouw van de luchtwegen (neus, trachea t.e.m. alveolen)
vraag 2

juist/fout leg kort uit

a) Pepsine zorgt voor de chemische vertering van nucleinezuren

b) Down-syndroom wordt uitsluitend veroorzaakt bij tijJdens een fout in de eerste of tweede
meiotische deling van de vrouwelijke gameet

c) De chemische vertering van vetten begint in de dunne darm

d)Mucoviscidose wordt veroorzaakt door een fout in het CFTR gen dat codeert voor kanaal dat
fluoride transporteert

vraag 3

Beschrijf de diagnostiek en pathologie van PCOS

vraag 4 casus

30-jarige vrouw CSV-waarden: normaal glucose, lactaat en albumineindex en gestegen IgG en witte

bloedcellen Witte stof letsels op CT-scan en verlamming van het gezicht, verlies van zicht en
problemen met handmotoriek (Antwoord: Multiple Sclerose)
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